
V databázi bezplatné služby   EURES – www.eures.europa.eu, je 
v součastnosti více než 1 145 000 volných pracovních míst. 

 
Pokud máte na mysli prázdninovou brigádu, pravděpodobně, zvolíte profese 

v oblasti gastronomie, pomocné práce v zemědělství nebo pozice animátorů v hotelích 
a kempech. Na této stránce naleznete nespočet kontaktů přímo na zaměstnavatele, 
nabízející tyto druhy volných míst. Buď zvolte ve vyhledavači příslušnou profesi, 
případně vyhledejte volná místa na dobu určitou.  

Osvědčený způsob je také vyhledávání podle klíčového slova. Doporučujeme 
zadat jako klíčové slovo např. season, saison, seasonal, fruit, strawberry, wine, wein, 
holiday, holidays, ferien, studentenjob, animator, animateur, aupair, au-pair, nanny, 
housekeeper a určitě vás napadne i mnoho dalších. 

Na stránce www.eures.cz, naleznete volná pracovní místa, která nám byla 
zaslána přímo z příslušných úřadů práce z 31 evropských zemí s tím, že zaměstnavatel 
má přímo zájem o nábor pracovních sil z České republiky. V současnosti jsou 
v nabídce například volná místa do oblasti turismu a gastronomie v Německu a 
Rakousku nebo místa animátorů a au-pair do Španělska. Můžete vyhledávat i 
v databázích úřadů práce dané země, kontakty naleznete na této stránce opět ve složce 
volná místa příslušné země. 
 

V případě, že se rozhodnete využít nějaké nabídky soukromé agentury práce, 
prověřte vždy, zda tato má licenci MPSV ke zprostředkování na území ČR - 
http://portal.mpsv.cz/sz/obcane/zpr_prace/. Agentury práce v evropských zemích jsou 
placeny ze strany zaměstnavatelů, proto nejsou oprávněny vybírat jakékoli poplatky za 
zprostředkování práce od uchazečů. Pořádně si vždy pročtěte smlouvu, zda 
podepisujete smlouvu o zprostředkování práce, nebo jen o zprostředkování ubytování, 
dopravy, případně asistenčních služeb. V případě porušení smlouvy, se můžete obrátit 
na pracovníky kontrolně právního oddělení Úřadu práce ČR. Naším doporučením je i 
zadat jméno agentury do internetového vyhledávače spolu s heslem zkušenost, a 
můžete se dobrat k informacím, jak probíhala práce v zahraničí u vašich předchůdců. 
 
 
Dánsko 
- Prvotní žádost o sezónní práce v Dánsku je potřeba podat výhradně pomocí on-line 
formuláře www.seasonalwork.dk.  Můžete žádat o sezónní práce společně se dvěma až 
třemi přáteli, každý ale musí mít vlastní registraci. Do žádosti je dobré uvést případné 
praktické zkušenosti a období, ve kterém byste chtěli v Dánsku sezónně pracovat. 

- Co se týče jazykových požadavků tak, není nutné ovládat dánštinu, stačí umět 
anglicky na komunikativní úrovni. 
-Pokud jedete na brigádu do Dánska, je dobré mít podepsanou pracovní smlouvu 
ještě před tím, než odjedete z České republiky. 
- Nejvíce nabídek práce je od poloviny května do poloviny srpna. V Dánsku je 
většina brigád do zemědělství (sklizeň jahod, hrachu, kukuřice, cibule, jablek…). 
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Připravte se na to, že jde o poměrně těžkou práci v měnících se klimatických 
podmínkách. 
- Ubytování během letní brigády se dá většinou zajistit ve stanových kempech, 
někteří farmáři nabízejí indoor ubytování. 
- Výplatu nedostanete hned, proto se doporučuje mít dostatek financí na začátek na 
jídlo a ostatní náklady. Dánsko je „drahou“ zemí.  
-Vyděláte si zhruba mezi 6-15 euro za hodinu. Mzdy jsou v Dánsku stanovovány na 
základě kolektivních smluv, minimální mzda není stanovena. 
 
Stránka dánských úřadů práce - www.workindenmark.dk. 
 
 
Itálie 

-Pro pracovní pobyt v Itálii je nutné získat číslo sociálního zabezpečení na příslušném 
finančním úřadě. Více informací získáte na webové adrese www.agenziaentrate.it. 
Pokud budete chtít v Itálii pracovat déle, jak 3 měsíce je nutné získat průkaz o pobytu 
na místním oddělení cizinecké policie nebo na příslušném poštovním úřadě. Více 
informací získáte na webové adrese www.portaleimmigrazione.it.  
-Pro sezónní práci je nutné mít alespoň základní znalost Italštiny 
-V Itálii je zaměstnavatel povinen zaměstnanci předložit podepsané vyjádření, ve 
kterém jsou informace o pracovně právních a mzdových podmínkách. 
-Platí zde obecný systém koordinace sociálního zabezpečení v EU totiž zamezení 
dvojího zdanění. 
-V Itálii se letní brigády pohybují hlavně v oblasti zemědělství (sběr vína a jiného 
ovoce) a hotelnictví.  
-Ubytování bývá k dispozici ve stanových kempech, zaměstnavatelé jsou často 
nápomocni při hledání ubytování. 
-Obvykle se mzdy v Itálii za sezónní zaměstnání pohybují okolo 70% průměrné mzdy  
 
Stránky italských úřadů práce - http://www.cliclavoro.gov.it. 
 
 
Nizozemí 
-Pokud chcete pracovat v Holandsku, potřebujete si zařídit BSN číslo na příslušném 
finančním úřadě. Další informace najdete na www.belastingdienst.nl .Jestli si najdete 
brigádu na déle než 3 měsíce, budete se muset registrovat na místním obecním a 
imigračním úřadě. 
-Pro práci sezónní práci je dostatečná střední znalost angličtiny, ovšem znalost 
holandštiny je samozřejmě výhodou. 

-V Nizozemsku platí ústní pracovní dohody. Některé informace je ovšem 
zaměstnavatel povinen zaměstnanci předat písemně (jméno a bydliště zaměstnavatele 
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a zaměstnance, místo výkonu práce, druh práce, pracovní doba, mzda a termín 
výplaty, den nástupu do práce, doba trvání pracovního poměru, dovolená, výpovědní 
lhůta, uplatnitelnost CAO (= kolektivní pracovní smlouva)) 
 

- Platí zde obecný systém koordinace sociálního zabezpečení v EU totiž zamezení dvojího 
zdanění. 
 -V Nizozemí naleznete brigády většinou v oblasti zemědělství (sklizeň tulipánů, chřestu, 

…), hotelnictví a gastronomii. 
-Ubytování opět bývá k dispozici v kempech a většinou se zaměstnavatel snaží být 

nápomocen při jeho nalezení a zajištění, 
-Minimální mzda pro pracovníka staršího 23 let je v Holandsku je 1 398 euro měsíčně.  
 
Stránky nizozemských úřadů práce – www.werk.nl. 
 
 
Rakousko 

-Pokud si naleznete brigádu v Rakousku. Musíte nahlásit adresu svého ubytování a to 
nejpozději třetí den po příjezdu prostřednictvím přihlašovacího lístku (Meldezettel), který 
musíte odevzdat buď na přihlašovací službě obecních úřadů (Gemeindeamt), nebo na 
přihlašovací službě magistrátních okresních úřadů ve Vídni  (Magistratische Bezirksamt) 

-Přihlašovací lístek můžete nalézt na adrese www.help.gv.at každému kdo se tímto 
způsobem přihlásí, dostane osobní číslo. 

-Pokud chcete pracovat v Rakousku, je nutné umět německy. 

-Pracovní smlouva se v Rakousku dá uzavřít ústně, písemně nebo mlčky. Zaměstnavatel je 
povinen zaměstnanci předat pracovní kartu, která písemně a poměrně podrobně 
stvrzuje smluvní podmínky pracovního vztahu. 

- Platí zde obecný systém koordinace sociálního zabezpečení v EU totiž zamezení dvojího 
zdanění. 

- V Rakousku se většinou můžete nechat zaměstnat v zemědělství, na turistických chatách 
nebo v gastronomii. 

-Ubytování většinou bývá zmíněno a popsáno v konkrétních pracovních nabídkách. Pokud 
ne, tak zaměstnavatel bývá nápomocen při jeho hledání 

-Výše mzdy se odvíjí od konkrétního pracovního místa a minimální mzda není plošně 
stanovena, je pouze doporučena ve výši 1000 euro měsíčně, minimální mzda se odvíjí 
od tzv. kolektivních smluv. Kolektivní smlouvy mzdy upravují podle hospodářské 
situace, iflace a dalších faktorů. V současné době se v některých kolektivních 
smlouvách objevují i mzdy pod touto hranicí. 

Vyhledávejte na stránkách rakouského úřadu práce - www.ams.at. 
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Španělsko 

-Po příjezdu do Španělska je nutné vyřídit si na místním úřadu práce nebo policejní stanici 
identifikační číslo pro cizince NIE. Je také nutné do 30 dnů po příjezdu zažádat o 
povolení pobytu v příslušné provincii na cizinecké policii. 

-Pro sezónní práci je dostačující umět anglicky, francouzsky, portugalsky, německy nebo 
italsky. Španělština je samozřejmě výhodou 

-Ve Španělsku cizinci pocházející z EU požívají stejná pracovní práva jako španělští 
občané. Dá se uzavřít smlouva na dobu určitou i neurčitou. Pracovat ve Španělsku smí 
od 16, ovšem do 18 je nutný souhlas rodičů. 

-  Platí zde obecný systém koordinace sociálního zabezpečení v EU totiž zamezení 
dvojího zdanění. 
-Letní brigády naleznete v zemědělství a hotelnictví. 

-Ve Španělsku je většina letních brigád v hotelech, které většinou zaměstnanci poskytnou 
ubytování. 

    -Minimální mzda ve Španělsku je 642 euro měsíčně  
 
Stránky španělských úřadů práce - www.sistemanacionalempleo.es/. 
 
 
Spojené království 
 
-Pro pomocné práce v zemědělství většinou stačí základní znalost angličtiny, pro práce v 
pohostinství, gastronomii, službách je obvykle potřeba komunikativní znalost jazyka. Ve 
všech zemích platí, čím lepší znalost jazyka, tím větší šance na uplatnění. 
- Smlouva nemusí být obsažena pouze v jednom dokumentu, ale může se skládat z více 
jednotlivých ujednání, z nichž některá mohou být uzavřena písemně, jiná ústně. 
Zaměstnavatel je však povinen vystavit zaměstnanci písemné potvrzení, kde jsou stanoveny 
základní podmínky pracovního poměru. 
-Sezónní zaměstnání bývají k dispozici v zemědělství, hotelnictví a jiných podobných 
službách. 
-Ubytování bývá různé. V zemědělství na farmách často v karavanech a ubytovnách. 
V ostatních sekcích je situace různá, někdy však nebývá ubytování zajištěno vůbec 
- Výdělek může být různý. Minimální mzda nesmí klesnout níže než je minimální mzda003A  

• pro pracovníky do 18 let - 3,64 £/h.  
• pro pracovníky ve věku 18 - 21 let - 4,92 £/h. Může se aplikovat i u osob starších 22 let během prvních 

6 měsíců v jejich nové práci u nového zaměstnavatele  
a u osob, které podstupují akreditované školení. 

• pro pracovníky od 22 let - 5,93 £/h. 

Stránky britských úřadů práce - www.jobcentreplus.co.uk/.  
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Německo 
 
Znalost němčiny je důležitá. 
Sezónní práce bývají nejčastěji v zemědělství (sklizně), gastronomii, hotelnictví, turismu. 
Ubytování různé – někdy zajištěno v ubytovnách, většinou s tím však nelze počítat. 
Místo nabízeno někdy jako tzv. minijob (400 EUR, neplatí se sociální pojištění, ale nutno 
zajistit zdravotní pojištění) nebo hodinově (neexistuje minimální mzda, záleží na kolektivních 
dohodách, ale zvykem je, že min. je 6 EUR za hodinu). 
 
Stránky německých úřadů práce - www.arbeitsagentur.de (v sekci JOBBÖRSE hledat 
Saisonarbeit nebo Sommerjob). 
 

 

Celoevropské vyhledávače 
http://www.anyworkanywhere.com/ nabízí pracovní příležitosti v mnoha zemích Evropy i v 

mimoevropských státech, jednoduché vyhledávání dle země 
a typu práce, také informace o možnostech ubytování a 
pracovních povoleních/vízech, pokud jsou požadovaná 

http://backdoorjobs.com/ je britský vyhledávač s dalšími odkazy do jiných zemí 
Evropy i mimo ni. 

http://www.eurosummerjobs.com/ francouzský portál s odkazy na práce ve Španělsku, Itálii, 
Francii, Belgii, Německu, Rakousku a Lucembursku. 
Praktický průvodce i s odkazy na ubytování. 

http://www.fruitfuljobs.com/ je zaměřen především na pracovní nabídky v oblasti sběru 
ovoce ve Velké Británii. Obsahuje odkazy na firmy působící 
v oblasti pěstování a zpracování ovoce. 

http://www.hotrecruit.com/ nabízí „žhavé“ nabídky pracovních příležitostí ve Velké 
Británii a mnoha dalších zemích. 

http://www.gapwork.com/ sezónní práce nejen pro studenty. 

http://www.holidayresortjobs.co.uk/ pracovní nabídky pro letní i zimní sezónu v turistických 
střediscích. 

http://www.jobs-in-the-alps.com/ nabídka sezónních prací v alpských státech, určeno 
studentům a čerstvým absolventům škol, práce v hotelech a 
restauracích, nabídky pro registrované zájemce. 

http://www.natives.co.uk/ zde můžete najít pracovní příležitosti v různých oborech, 
stejně jako rady zaměřené na tvorbu vhodného životopisu. 

http://www.nordjobb.net/ práce v severských státech: Dánsko, Finsko, Island, Norsko, 
Švédsko. Pouze v jazycích uvedených států. 
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http://www.pickingjobs.com/ poskytuje prezentaci nabídek sezónních prací v různých 
profesích, z evropských zemí především ve Velké Británii. 

http://www.seasonworkers.com/ nabízí sezónní práce a dobrovolnické příležitosti ve Velké 
Británii a dalších evropských státech. 

http://www.skijobs.net/ je zaměřen na práci v lyžařských střediscích, a tedy 
především na zimní sezónu – hoteloví zaměstnanci a 
lyžařský personál 

http://www.skistaff.co.uk/ inzeruje nabídku zimních sezónních zaměstnání v alpských 
státech. 

http://www.payaway.co.uk/ zveřejňuje jak nabídky míst, tak odkazy na sezónní 
zaměstnavatele v Evropě i mimo ni. 

http://www.fun-sports-
activities.com/ 

švýcarská společnost, která nabízí krátkodobé pracovní 
smlouvy (březen – listopad) pro animátory a další pozice v 
zábavných střediscích velkých hotelů v Řecku 

 
Německo 
 
http://www.saisonarbeit-in-deutschland.de/ 
 
 http://de.gigajob.com/job/Saisonarbeit.html 
 
 
Velká Británie 
 
http://www.hotel-jobs.co.uk/ 
 
http://www.farmhand.jobs/  

sezónní příležitosti v hotelnictví 
 
sezónní příležitosti na farmách 

http://www.livein-jobs.co.uk/ pracovní nabídky spojené s ubytováním 

http://www.seasonalstaff.co.uk/ sezónní práce zejména v oblasti pohostinství a rekreace 

  

Španělsko 
 
http://www.balearic-jobs.com/ nabídka sezónních prací a souvisejících informací v oblasti 

Baleárských ostrovů. 

http://www.barcelona-home.com/ zde najdete nabídky zaměstnání, informace a užitečné 
odkazy pro region Barcelony. 

http://www.cosmo-
entertainment.com/ 

stránka specializovaná na profese animátorů v hotelích  na 
Mallorce. 

www.mtas.es/empleo/ett-
OIA/inicio.htm 

ETT (Empresas de trabajo temporal – agentury nabízející 
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sezónní práce) 

 
Rakousko 
 
www.lannet.at/ams sekce portálu rakouských služeb zaměstnanosti AMS. 

Nabídka je zaměřena na oblast Tyrolska 

http://www.jobcenter.at/ pracovní portál s velkou databází odkazů na další 
vyhledávače. 

http://www.ams.or.at/ stránky veřejných služeb zaměstnanosti, v @ Job-Room 
vyhledávání sezónních prací v různých odvětvích. 

 
Francie 
 
http://www.emploi-saisonnier.com/ nabídka sezónních příležitostí ve Francii 

http://www.apcon.nl/ pracovní program pro zájemce o sběr hroznů ve Francii 

http://www.optioncarriere.com/ hledání zaměstnání ve Francii 

 
Dánsko 
 
http://www.seasonalwork.dk/ sezónní práce v zemědělství s on-line žádostí 

http://www.vacansoleil.dk/ dánská cestovní společnost se zaměřením na oblast kempů. 
Práce od dubna do září jako recepční, obsluha barů, 
restaurací, obchodů, pracovníci v oblasti zábavy atp. 

 
Irsko 
http://www.hoteljobs.ie/ práce na částečný úvazek i sezónní práce na různých 

pracovních pozicích 

http://www.hotelkeeper.ie/ práce v hotelu, cateringu, pohostinství atp. 

 
Další užitečné odkazy 

http://europa.eu/youth   Evropský portál pro mladé nabízí v sekci Práce množství 
odkazů na webové stránky zaměřené zejména na studentské 
brigády. 

www.eurodesk.cz 
 
www.naep.cz  
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